

内部资料 注意保存

||

||

第 24 期

“能力作风建设年”活动领导小组办公室

2022 年 5 月 12 日

当前，“能力作风建设年”活动正处于攻坚克难、落地见效阶段，我校各单位充分把握这一阶段的活动重点，精准用力，求实求效，积极探索推进工作的好思路、好方法，以创新思维引领发展，以创新举措推动发展，大力实施“五种能力”提升计划，开展“大学习大培训大练兵大提升”活动，努力以高质量活动推动学校事业高质量发展。

学务处按照河南省教育厅《关于开展全省学生“劳动教育周”活动的通知》实施意见，4月30日，面向各院部下发《关于举办郑州商学院2021-2022学年第二学期劳动教育月主题活动的通知》（郑商学字〔2022〕30号），以“劳动淬炼成长 实践创造幸福”为主题，由“以劳树德、以劳增智、

以劳强体、以劳育美、以劳创新”五大板块及“以劳战‘疫’”为载体，深入开展劳动教育月主题活动。5月5日，组织召开劳动教育月启动仪式，要求各院部严格按照疫情防控要求有序组织开展主题活动，预计5月25日前进行完毕。

为进一步促进我校教师教学质量评价工作的客观性、科学性和可操作性，不断提高教学水平适应教育评价改革新要求，切实发挥评教各主体的评价导向作用，质评中心结合工作实际，组织调研《郑州商学院教师教学质量评价（评教）实施办法》中评教成绩比例构成的修订工作，修订评教实施办法中各主体占比。通过多种渠道调研27所院校评教主体占比情况，分析论证评教占比的评价导向作用，确保占比的科学性与客观性。

在当前疫情防控常态化的大背景下，**招生就业处**将线上宣传作为目前招生宣传的有力抓手。经广泛调研之后，积极调整宣传思路，尝试以学生兴趣和关注点为导向，推出“正儿八经说郑商”“一句话聊专业”“郑商夜听”等符合年轻学生喜好的宣传文案及视频。接下来，招生就业处将强化与新闻中心、二级学院的协同，持续完善线上宣传方式，打造一批趣味性高、针对性强的宣传文案。同时，举办新媒体宣传大赛，充分调动全校师生宣传学校的积极性，充分展示学校办学特色和办学实力，通过更新二级网站、拍摄学院宣传视频等方式，不断展示我校亮点，确保今年招生工作目标的顺利达成。

图书馆严格按照学校疫情防控部署要求开展党支部政治学习，通过观看视频的方式深入学习了习近平总书记4月25日在中国人民大学考察调研的重要讲话精神。图书馆馆员针对习近平总书记的讲话内容进行研讨和学习心得分享。大家纷纷表示要牢记习近平总书记的嘱托，继承优良传统，赓续红色血脉，要不断提高自身道德修养和服务水平，以模范行为影响和带动学生。

为把我校中外合作办学项目办实办好，外事办积极参加中外合作办学专题培训活动，紧跟最新办学方针政策，不断优化更新办学理念。近日，部门全体成员参加了由河南省教育厅召开的中外合作办学专题培训会。会议专门邀请了三位国际教育领域的高水平专家，分别从中外合作办学申报材料注意事项、中外合作办学法律问题、中外合作办学项目财务规划开展专题讲座。专家在讲座中穿插了理论研究成果和案例分析，对于提升外事干部管理与服务能力，提高国际教育项目的业务实操水平、提升国际化人才培养质量具有重要指导意义。通过培训，外事办全体同仁对中外合作办学有了进一步了解，对高校引进国外优质教育资源，开展中外合作办学提供了政策指导和思路引领，对我校提升中外合作办学水平有较好的借鉴和指导作用。

送：“能力作风建设年”活动领导小组成员

发：各院部、各行政单位
